



哈利路亞家教會 週報

一個異象：合一與宣教

兩個目標：宣教為中國、中國為宣教

三個行動：共同生活、愛與成全、恩膏傳承

四個堅持：宣教主導、靈恩神學、團隊事奉、門徒訓練

Mar. 07. 2021 第 1450 期

主任牧師：曾英欽 牧師

本週靈糧主題

同心建造合神心意的大家庭—基督精兵、無愧工人、貴重器皿

- 一、Welcome：回顧**2021**家教會宣教年會在台東，分享你我的看見、立志和落實陪生養的實際行動！
- 二、Worship：①初眼目必看顧意地新 ②親愛主，牽我手新 ③為主而闖新 ④誰是牧羊人/182
- 三、Work：1. 基督信仰不可僅停留在求得靈驗的膚淺，必須對神的愛恢復一顆細膩的心。
2. 你我眼光不可短淺，必須具有關乎神國度遠大的目標，發揮生命的影響力。
3. 建造你我的家、延續生命的愛，接續恩膏建立傳承，作為羊捨命的好牧者。
- 四、Word：
1. 透過歷代志上十一章 1-3 節，如何建造自己具備骨肉、率領、牧養、立約四個生命特質的好牧者？訴說神在你生命中的定義，這如何使你確實明白活著的意義和價值，以發揮生命的影響力！
 2. 2021 台東年會，如何成為你生命的 **Review、Confirm & Commitment** 以及接下來每天生活的 **Action plan**？既肯定家教會“合一與宣教”的異象乃切合時代的需要，說說你有哪些緊緊跟隨、呼朋引伴、攜老扶幼、為主而闖的實際行動？(①Review、Confirm、Commitment~LuLu②恩典的記號~資恆③異象與合一~心豫④祂拯救了我和我全家~趙亮⑤一生最大的財富~趙耀⑥耶穌基督精兵、一生為主而活~信力⑦起來作屬靈的父母~桂澄⑧生命強大的後盾~瓊滿⑨遮風避雨、將養休息、再出發~翰亭)
 3. 在“共同生活”中有哪些實際體驗，印證家教會甚是歡樂？同時建造自己成為“基督精兵、無愧工人、貴重器皿”！渴望 **2022 大陸中山宣教年會** 大大章羅耶申的榮耀！(代上十二/38-40)(①能守行伍②誠心聚集③一心追趕④一同吃喝⑤族弟兄預備)(①共同生活、愛與成全、恩膏傳承~明蓉②開放家庭、陪生養~媛鈴③超越血緣的大家庭~淑暖④宣教的航空母艦~世緯⑤信耶穌就是找到一條回家的路~國峰⑥培養基督精兵、無愧工人、貴重器皿的搖籃~明芳⑦異象乃印證神放在我們心裡面早已經有的~舒正⑧我終於有屬靈的父母了！~彥鴻⑨完全復活！~慎言)(基督精兵：提後二/1-4；無愧工人：14-16；貴重器皿：20-21)
 4. 耶和華神應許大衛“必為他建立家室”如何激勵你“立志跟隨、堅持相信”，同心建造合神心意的大家庭來訴求神的喜悅，使牧者的心喜樂滿足？(①立志跟隨、堅持相信~師母②神的恩賜和選召是沒有後悔的~美華)(撒下七/8-9；18-19；27-29)
 5. 何謂“異象”？家教會“合一與宣教”的異象，如何造就你一生為之生、為之死的祭壇？牧師30年執志於一、從未間斷執行“宣教為中國、中國為宣教”的使命，確實叫你肯定神的心意乃得着了中國就必得著全世界？

本週金句

以色列眾人聚集到希伯崙見大衛，說：我們原是你的。從前掃羅作王的時候，以色列人出入的是你；耶和華你的神也曾應許你說：你必我的民以色列，作以色列的君。於是以色列的長老都來到希伯崙見大衛王。大衛在希伯崙耶和華面前與他們，他們就大衛作以色列的王，是照所說的話。

(骨肉、率領、牧養、立約、膏、耶和華藉着撒母耳)(代上十一/1-3)

教會地址：臺北市仁愛路三段 29 號 B1
Address: No.29, B1, Sec3, Ren-Ai Rd, Taipei, Taiwan
電子郵件 (E-mail) : home.church@msa.hinet.net
教會網址 (Website) : www.alive.org.tw
電話 (Phone) : (02) 2776-1157 / 8773-1972
傳真 (Fax) : (02) 2781-4980



Telegram



家教會官網

歡迎使用您的手機掃描
左方的 QR CODE 圖樣
可以立即加入家教會官網
直播/下載週報/福音餐會

同心建造合神心意的大家庭

1

~ 基督精兵、無愧工人、貴重器皿

·Feb. 28, 2021

1450期(共12頁)

騰稿:家教會超級霹靂文字同工團隊

·講員:曾英欽 牧師 / 台東宣教年會勇士

完稿:基慧/作慧/章豪/豫君/英鏘/牧師

骨肉、率領、牧養、立約 ~ 牧師

歷代志上十一章 1-3 節：以色列眾人聚集到希伯崙見大衛，說：我們原是你的**骨肉**。從前掃羅作王的時候，率領以色列人出入的是你；耶和華你的神也曾應許你說：你必**牧養**我的民以色列，作以色列的君。於是以色列的長老都來到希伯崙見大衛王。大衛在希伯崙耶和華面前與他們**立約**，他們就膏大衛作以色列的王，是照耶和華藉撒母耳所說的話。

家教會要興起成為這世代各族群的領袖，否則這世界就沒有任何盼望。眼看台灣四處充斥著謊言、欺騙...，甚至全世界都被惡者仇敵黑暗的勢力所盤踞籠罩，急需召聚一群“為羊捨命”的好牧者，一同讓神在生命中居首位、掌王權，預備打贏這場戰役。三千年前以色列人聚集到希伯崙見大衛說①我們原是你的“**骨肉**”。家教會所有的牧者都落實陪生養，羊群自然認定牧者果真比自己的骨肉還親的骨肉。②從前掃羅做王的時候“率領”以色列人出入的是你。是率先士卒、立下榜樣、為羊捨命的，好比媽媽生產時必須捨命流一灘血，才能把孩子生在這世上。“短暫的生命”都需要媽媽付上捨命的代價，何況“永恆的生命”豈不更需要耶穌為我們被釘死在十架上流出寶血。因此，神兒女千萬不可糊里糊塗、馬虎過活，乃要活出一等有意義、有價值的人生。③耶和華你的神也曾應許你說你必“牧養”我民以色列。一個在主裡為人父母的，就是要懂得按神的心意來牧養屬靈的孩子，將他們帶到神面前得著永恆的盼望。家教會人人“上有屬靈的父母、下有屬靈的兒女”、“三代”甚至是“五代”同堂，乃“最幸福的人生”。這就是神託付你我的時代使命，透過“生養”恢復祂起初創造的心意。以上三點都是“下對上”的認定。④大衛在希伯崙耶和華面前與他們“立約”。乃“上對下”，也就是牧者必須彎下腰來與羊群立約，正如耶穌親自來到這世上，用祂的命換我們的命，藉著祂所流的寶血與我們立下永約。於是，“他們”就膏大衛作以色列的王，是照耶和華藉撒母耳所說的話。

完成“宣教為中國、中國為宣教”的神聖使命

想想，你所信的神在你生命中的定義是什麼？畢竟，人的一生相當有限，就當把握活出“每一個短暫即是永恆”的實際。至少，這位神親自來到我們的生命中就是最大的“神蹟”，祂帶領你我“超越”各樣的困境，印證“在人不能，在神凡事都能”。其實**神就是愛**，若非對祂的愛夠刻骨銘心，基督的信仰對你來說仍然只是“阿拉丁神燈”。殊不知，神是樂意與我們親密對話的神，祂的愛是全宇宙最大的力量。倘若神兒女始終停留在求得靈驗的膚淺，一生活著就毫無意義和價值。盼望每一個人都恢復一顆細膩的心，再次重整自己的信仰。畢竟，“講道”不是“口對耳”，乃“靈對靈”的吹氣，唯有讓神的話成就在你我生命中，才不致隨隨便便、糊里糊塗過一生。家教會在一波復興當中，同心合意、彼此扶持，建造“合神心意”的大家庭。起初，神造(Create)男女的“靈”，吩咐他們要生養眾多、遍滿全地、治理管理，特別要審判魔鬼。後來神用已造的土模造(Formed)了男人的“體”、在他鼻孔裡吹了一口氣，就是人的思想、感情、意志“魂”的層面，成為“**靈魂體全備**”的活人。神見那人獨居不好，於是從他的肋骨造一個女人作為他的幫助。

在人被造以先，神所造的天使長路西弗已經因驕傲、悖逆、抵擋神而墮落了。牠知道神造人的目的竟然是要審判牠，當然就無所不用其極地用各樣的詭計誘惑人犯罪、遠離神的心意。因此，若不明白神創造背後的愛，生命就沒有任何意義和價值。無奈，這世代的男女往往一夜激情就懷孕生子，殊不知生一個孩子就等於多生了一個罪人。**唯有在基督的愛裡結合，孩子才是“愛的結晶”，得以一代代延續上帝造人的心意。**也唯有藉著“家的教會”來恢復“牧養的系統”，才能夠完成“宣教為中國、中國為宣教”的神聖使命。家教會一定要在這黑暗的世代快快興起，特別面對台灣這貪婪腐敗的政府，強迫人民吃萊豬，甚至導致豬肉的加工品無法輸往大陸；全世界早已開始接種新冠疫苗，台灣卻連八字都沒一撇，篩檢費更是居高不下?!近來鳳梨因驗出化學物質也遭對岸禁止進口，農民苦不堪言；年輕一代更是淪落到只求保住“小確幸”，眼光短淺，沒有遠大目標；“外送”更爭先恐後搶占市場大餅，導致原本利潤豐厚的外送員，也不得不在夾縫中求生存。**神兒女絕對不可如此，乃要明白活著的意義和價值，進而發揮生命的影響力，這世代才有真實的盼望。**

Review、Confirm & Commitment ~ LuLu

2019年11月在偶然的機會下我和資恆遇見了家怡，兩個月後進到家教會、委身在亮飛的提摩太家園，秋燕姊就像慈母；益源哥就像嚴父，他們對每隻小羊都非常有愛心和耐心。一直以來我和資恆都很清楚生命缺乏牧養，也沒有辦法求助當時教會的牧者，三、五年的時間，我們的靈命沒有任何成

長，非常渴望能夠委身在一間可以牧養我們的教會，好叫我們的靈命得以增長。果然，神回應禱告，帶領我們來到了家教會，這裡的“牧養系統”非常特別，不同於其他教會，**正如牧師爺爺今早在歷代志上十一章 1-3 節所講的，一個有牧者心腸的好牧人前提是必須從認定“骨肉”開始，就像以色列人認定大衛是他們的骨肉，接著是率領和牧養，最後還必須與羊群立約。**相信只要照著去做，將來也能成為一個好牧人，就像耶穌對彼得說“你愛我嗎？就去牧養我的羊”。畢竟**實際陪生養才能真實經歷神的愛**。為什麼今年我們會參加年會？其實年會就像生命的 Review、Confirm，進而 Commitment，在共同生活中印證神話語的真實。尤其在這幾天的年會中和牧者共同生活，一起參與服事、彼此分享...這些將會成為我們接下來每天的 Action plan。

恩典的記號～資恆

我很認同箴言所說“沒有異象，民就放肆。”今年參加年會對我來說意義重大，特別進到家教會這牧養的系統裡，不是要來做什麼、執行什麼，而是上帝對我早有一等的心意和計劃，更重要的是祂改變了我的生命，因此我的父母、姊姊、舅舅、舅媽也都跟著進來，原來上帝早已將許多“恩典的記號”擺在我們當中，叫我們一步步去探索、發掘、拼湊出生命的圖像，得著聖靈的大能，繼續向前邁進。

異象與合一～心豫

剛剛我在台下一直想著兩件事：異象與合一。我從出生就在教會裡，到現在已經三十年了，從未提到“異象”兩個字。仔細想想有點悲哀，但其實也不嫌晚，**因著有異象的連結，上帝引領我們進到家教會，讓我們可以同心合意來完成那不可能的“任務”。**沒有異象，人與人之間會出現分歧、摩擦、不和睦，但今天有了異象，即便有摩擦，仍會放下己見，為異象執志於一。**因為真正的合一不是誰合誰的意，乃是要合神的心意。感謝神帶領我們來到合神心意的家教會，本著同一個異象一起往神國大道直奔。**

祂拯救了我和我們全家～趙亮

自從認識主之後，我清楚感受到神的恩典極其長闊高深，祂拯救了我和我們全家，於是我立志一生獻身給主。七年前因緣際會在林口長庚醫院遇見美華，當下我把兩個住在上海的弟弟宏澤和宏仁的景況傳達給她，盼望家教會的牧者能夠在宣教年會之餘去探訪他們，沒想到事情就這樣發生了...。宏澤竟然願意委身在上海家教會。因著好奇和感恩，我也帶著妻小來到台北家教會，幾個月後，就決定委身在這裡。還記得 2014 年七月 26 號我首次參加家教會大陸宣教行程，前一天牧師讓我們宣教團隊一個個上台說話，當時我連一分鐘都無法作完整的自我介紹，全身直發抖，牧師當時還說像這樣的人也可以去大陸宣教嗎？我們從桃園機場出發時才**猛然發現**，那天正好是六年前我和飛姊離開中國回到台灣的日子，記得當時我們說好這輩子再也不要進

中國大陸了，沒想到神這麼幽默。祂真是全知全能的神，按著我們每一個人的需要、一步步帶領著我們。因我們立志行事，都是神在我們心裡運行、為要成就祂的美意(腓二/13)。

牧師、師母身上的風采是讓我非常渴慕的，神託付給我們的異象“合一與宣教”更切合時代的需要。神的兒女若不興起成為這世代“為羊捨命”的好牧者，這世代真的就沒有任何盼望。**歷代志上十一章 2 節**正好是我的生日經文，印證原來神要我率領群羊、作“為羊捨命”的好牧者，按著神的心意去牧養羊群，與他們立約。**路加福音十一章 2 節**也是我另一個生日經文，也就是“主禱文”：我們在天上的父...，光是這句話就讓我有極深的感恩。透過耶穌基督流血捨命，才得以叫世人與神相合，稱祂為天上的父，一同起來回應神的愛，揹起自己的十字架跟從祂，因唯有十字架的道路才是我們“回家”的道路。今天神將許多雲彩般的見證和榜樣放在我們身邊，為要激勵我們效法他們的榜樣，緊緊跟隨，呼朋引伴、攜老扶幼，一起“回家”。

一生最大的財富～趙耀

在家教會這兩年，我得到最大的財寶就是在**五餅二魚小組裡被成全**。上帝興起環境，可以讓我從“兩億”變“Uber Eats”，如同師母說“環境讓人的心變柔軟”。以前我在大陸撈王股東有份，賺了不少錢，一向用鼻孔看人。表哥李裕成最知道我以前跟他因錢交惡、翻臉的樣子，如今我因基督的信仰經歷生命極大的改變，跟他以前認識的趙宏仁完全不一樣，他非常感動，於是願意為我付上全職服事的薪水，讓我不用再去送 Uber Eats，儘管留在亮哥身邊、一同服事主。兩個多月前我還在送 Uber Eats 拿便當的時候，一旁的 Foodpanda 和 Uber Eats 同仁等得不耐煩、開始焦躁，而我卻可以在一旁平靜安穩看箴言。拿到便當之後，馬上送到客人家樓下，打電話、簡訊都聯絡不到人，按 Uber Eats 規矩，聯繫不到客人，外送人員可以直接把食物吃掉，之後還可以領外送費。當我正在享受這 60 元的便當時，竟邊吃邊掉淚，因以前為了投資，經常怪東怪西，覺得別人對不起我。而當我來到家教會之後，**經歷到生命的改變才是最大的神蹟，且是我“一生最大的財富”**。神不管你生命中經歷多軟弱、多不堪、多污穢...祂都定意愛你，且愛你到底，神始終看我們為尊貴，並要成為我們的力量。創立世界以前祂就揀選了我們，為要使我們在祂面前成為聖潔，無有瑕疵。現在我跟著亮哥一起服事，縱身一躍，將自己獻上當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，我們如此事奉乃是理所當然的。我跟著亮哥去探訪祺順的爸爸，結束之後，亮哥說：真是太棒了！才花兩萬八竟然可以請到趙耀這麼棒的同工，真是賺到了！其實我才真的是賺到，因我可以每天跟清心禱告主的人在一起，還有傳道人為我開車、瞻前顧後，我真的才是世上最蒙福的人。因著亮哥一人信主，我們全家蒙福，宏澤和我都全職服事神，現在我們三兄弟都“為主而闖”。將一切榮耀歸給神！

耶穌基督精兵、一生為主而活～信力

來到家教會才三個月，當我第一次來到家教會聚會，跟著大家看“血種”這部宣教影片，自己想了一下怎麼來教會是在“看電影”？後來看到中國的傳道人經歷許多迫害，而他們一直為主堅守崗位，這種堅定的心志令我非常感動，還有什麼鳥事能夠阻礙我們往前呢？一直以來我對宣教都沒有太大感動，因為我總是在關注自己的事情，雖然我當第二代基督徒這麼多年了，但神好像是一張已經簽好名的空白支票，想填什麼，祂都可以幫我達成。但後來發現我只想到自己的財富、健康和自己想要做的事，卻忽略了神在我生命中真正的定義，我究竟該為主做些什麼？**感謝神讓我的靈甦醒，為要在家教會造就我成為耶穌基督精兵、一生為主而活。**

起來作屬靈的父母～桂滢

來參與年會之前，牧師鼓勵大家來旅遊；後來在車上蕭媛牧師告訴我，這次來不是為了旅遊，乃是要經歷神！感謝主讓我們認識這麼多弟兄姊妹，我發現有很多人的遭遇比我還慘，但大家依然都這麼敬虔愛主，所以，一定要跟大家好好學習，雖然我話語的規模還不夠熟練可以造就人，但從上個月開始，我就在找公司的部屬一起聚會，另一個目標就是**要起來成為他們屬靈的父母、牧養他們！**

生命強大的後盾～瓊滿

這是我第一次參加年會，深覺非常感動。我公公過世後翰亭內心有很多的掙扎和擔心、是否該來參加年會？我勸他不用擔心，因為不是來玩的，是參加年會！這一年來我們夫妻好像“空降部隊”來到家教會，牧師卻如此成全我們，真是極大的恩典，三月份開始我們將要去牧養“崇聖教會”。2020年我帶著我丈夫來到家教會將養休息，25年服事主生命一直轉啊轉、沒有真正的安息，未來人生的下半場該如何走，家教會果真讓我看見我丈夫越來越健康，面對人生的高山、低谷，加上父親的過世，又是一個新的起點。**如今哈利路亞家教會成為我們生命強大的後盾，不論往哪裡去，神都與我們同在，就如同摩西的傳承約書亞，雖會恐懼、害怕，但卻依然剛強壯膽回應神的愛。**

遮風避雨、將養休息、再出發～翰亭

我是在牧師的家庭長大，從未看過這麼一個歡樂、信仰生活化的教會，特別讀到歷代志上十一章的“骨肉、率領、牧養、立約”，就是指著家教會的各家園、各家族說的，特別真實感受到彼此相愛、問候和關心。很感恩有這麼多的屬靈家人在過去一年中的陪伴，包括珊妮姐對我們全家大小的付出；基慧姐和中平哥的牧養，點點滴滴我都感受到深深的愛，當然各家族的弟兄姊妹也都相當照顧我們，每個人都是本著感恩、認真、持恆的心奔走在神國大道上。**家教會就是我的家，這是一個非常有愛的大家庭，我們真是很幸福能夠在家教會遮風避雨、將養休息、再出發。**

家教會甚是歡樂的五個要點～牧師

歷代志上十二章 38-40 節：以上都是能守行伍的戰士，他們都誠心來到希伯崙，要立大衛作以色列的王。以色列其餘的人也都一心要立大衛作王。他們在那裏三日，與大衛一同吃喝，因為他們的族弟兄給他們預備了。靠近他們的人以及以薩迦、西布倫、拿弗他利人將許多麵餅、無花果餅、乾葡萄、酒、油，用驢、駱駝、騾子、牛馱來，又帶了許多的牛和羊來，因為以色列人甚是歡樂。

①能守行伍。一個口令、一個動作，沒有人“脫線”。②誠心聚集。不生二心，人人甘心樂意同心事奉神。③一心追趕。透過神兒女共同生活的實際，讓許多人也欣羨渴望過一等在地如同在天的生活。④一同吃喝。“大衛”豫表了“基督”；“三日”則代表復活。也就是你我要在生活中經歷神話語的實際和基督復活的大能。⑤族弟兄預備。有錢出錢、有力出力，沒有一個人是專等著享受的。家教會甚是歡樂，特別這世代最需要恢復的就是“家”也是神最初賜福與人最基本的單元。因此甚是歡樂的家教會正肩負著一等的社會責任和時代使命，重建這世代的家庭、恢復神起初創造的心意。畢竟，“家就是教會、教會就是家”，只要你我將可誇的盼望和膽量堅持到底便是神的家。

共同生活、愛與成全、恩膏傳承～明蓉

這是我第二次參與年會，今年我們全家五個人開著一部車從嘉義過來，分外覺得感恩。2018年我們全家歷經了一場災難，負債600萬、夫妻關係冷漠、親子關係絕裂，在傳統教會中也沒有出路，因此有半年的時間停止聚會，每主日清晨我都求問神說：“主呀！我該何去何從？”有一天早上醒來後滑臉書，不知不覺滑到哈利路亞家教會，這一切絕非偶然，因為“神為愛祂的人所預備的，是眼睛未曾看見、耳朵未曾聽見、人心也未曾想到的”。當時我一臉狐疑求問神：“上帝呀！台北太遠了吧？！祢沒有跟我開玩笑？”沒想到一通電話竟然連結上，於是就開啟了嘉義和台北這條神國大道。我在教會中看到牧師爺爺滿滿的愛與成全，不管我做得多爛，甚至小羊都跑光光，牧師爺爺都會平靜安穩地說：足好ㄟ！他總是鼓勵我，讓我有勇氣繼續牧養下去。這一次雅文的父親來到我們家長照、共同生活，真的具有相當的挑戰性。發哥曾經中風過，只要他一打哈欠，鼻涕、口水就會流出來，甚至有一次噴得我們一桌的飯...，當下我並沒有生氣，反而想到耶穌在受難的前一個晚上，飯後為門徒彎下腰一個個洗腳，立下榜樣。這三個多月，我們家發生很大的震盪，大女兒從台東突然回來；兒子也從監獄出來了，一般人聽起來是件好事，其實我心裡是害怕的。但神告訴我：“愛裡沒有懼怕，愛既完全就把一切懼怕除去，只要把孩子當作小羊疼就好了。”果真神給我不一樣的眼光去看待我的兒女，更要我超越血緣看待他們如同小羊。這些都是在家教會“共同生活、愛與成全、恩膏傳承”學到的寶貝。

開放家庭、陪生養～媛鈴

進入家教會是連結淑媛姊而來的，最早碰到的人是曾師母，她是具有先知啟示性恩膏的牧者，早就看出我生命中的某些事情，於是找了中平牧師到我家聚會，聚會中上帝對我說話。2020 我來到家教會就努力委身參與共同生活、認真讀週報，剛開始讀不太懂，好幾次我聽到師母從神而來的感動，要我在高雄建立家庭祭壇，按照天然人的我不認為自己可以起來當領袖，所以當下我沒有回應師母。經過一段時間，我乖乖順服讀週報，奇妙的是“陪生養三個字”一直環繞在我的腦海裏，我恍然大悟“新年新希望”就是要“開放家庭、陪生養”，我馬上從椅子上高興地跳起來大聲宣告“主得勝”！不看環境，家裡有生病的老公，我依然可以每天陪他騎著電動車去探訪需要的人。一個月前，我換了一台 65 吋的大電視以及十二張新椅子，為要邀請人來到我們家中看台北家教會的聚會錄影以及一起讀週報。過去我在傳統教會裡都是帶小羊給牧師養，不會自己養，在家教會，我必須自己陪生養，於是我趕緊把之前丟掉的小羊，一個個 Call 回來，用神的話餵養他們。哈利路亞！

超越血緣的大家庭～淑媛

感謝牧師、師母長久以來建造家教會，叫我一碰觸到家教會就深刻感受到這真是一個超越血緣的大家庭，就像五代同堂那樣的喜樂。從小沒有爺爺奶奶、外公外婆，在這裡我真的找到了第二個家。感謝主！

基督精兵、無愧工人、貴重器皿～牧師

基督精兵、提摩太後書二章 1-4 節：①我兒啊②你要在基督耶穌的恩典上剛強起來③你在許多見證人面前聽見我所教訓的④也要交託那忠心能教導別人的人。⑤你要和我同受苦難，好像基督耶穌的精兵。凡在軍中當兵的，⑥不將世務纏身⑦好叫那招他當兵的人喜悅；無愧工人、14-16 節：你要使眾人回想這些事，在主面前囑咐他們：①不可為言語爭辯；這是沒有益處的，只能敗壞聽見的人。②你當竭力在神面前得蒙喜悅，作無愧的工人③按著正意分解真理的道④但要遠避世俗的虛談，因為這等人必進到更不敬虔的地步；貴重器皿、20-21 節：在大戶人家，不但有金器銀器，也有木器瓦器；有作為貴重的，有作為卑賤的。人若自潔，脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事。

宣教的航空母艦～世緯

剛信主時，我所認知的教會就好像是郵輪或救生艇，直到來到家教會，才發現教會應該是宣教的“航空母艦”。原來，除了肉身的孩子，還要有屬靈的兒女，因戰鬥機要一台台從航空母艦上飛出去祝福更多的靈魂。雖然“陪生養”當然會遇到一些困難和挑戰，卻能經歷到更多“神的恩典夠用”的實際。牧師、師母服事主到如今從不違背那從天上來的異象，用生命影響生命，我們也是這樣效法榜樣，留心察看哪些是真正願意跟隨主的，然後教導他們如何與主

同受苦難、好像基督耶穌的精兵，凡在軍中當兵的，不將世務纏身，叫那招他當兵的神喜樂滿足。今天你我必須重整自己的信仰，印證神帶領我們來到家教會領受“合一與宣教”的異象。2021也許會有更多的困難和挑戰，然而相信神的恩典夠我用，經歷“靠著那加給我們力量的，凡事都能做”。

信耶穌就是找到一條回家的路～國峰

來到年會究竟是看熱鬧還是看門道?25年前，我生命中的貴人曾英欽牧師特地到榮總醫院來探訪我、跟我分享生命之道，雖然只短短五分鐘，卻翻轉我整個生命，不用長篇大論，只要一句扎心的話就能改變我的一生，在基督裡作新造的人。基督精兵的七要素，絕對不是紙上談兵! ❶首先必須喊得出“我兒”，乃生命的傳承。❷“要在基督耶穌的恩典上剛強起來”。畢竟人心靠恩得堅固才是好的，25年來我沒有再回去醫院看癌症指數的報告，因為那些數據僅供參考，我唯一倚靠的就是神的恩典，把生命的主權交給祂，單單仰望祂。很感恩今天我父親也來到年會當中，有機會認識神，去年檢查出癌末，人生若沒有遇到真正的絕望點，真的很難交出生命的主權。❸“你在許多見證人面前，聽見我所教訓的”。代表我們所說的每句話都可以被傳揚出去，印證家教會是用真理建造的教會。❹“交託那忠心能教導別人的人”。叫人知道信耶穌其實就是找到一條回家的路，把週遭的人都帶到神的面前。❺“與主同受苦難”，好像基督耶穌的精兵。❻“凡在軍中當兵的，不將世務纏身”。❼為要“討那招我們當兵的主喜悅”。感謝讚美主!

培養基督精兵、無愧工人、貴重器皿的搖籃～明芳(Peter)

感謝家教會在中國大陸的培育，叫我們一直連結於網路臍帶血。乃培養基督的精兵、無愧的工人、貴重的器皿的搖籃，每一個人在家教會都不可小看自己的位份，因我們是耶穌基督用祂自己的寶血重價買贖回來的。剛到深圳那些年日其實是想做生意、投資房地產。14年來，很感恩一直有蕭媛姐不斷陪伴著我們。從牧師身上更看到那份愛與成全，他始終看好每一個人、成全在對的位置上。想一想，你能不能照著榜樣去生養屬靈的提摩太?是否能叫出他們是你的真兒子?來到家教會若是上無屬靈父母，下無屬靈的兒女，也沒有屬靈同伴，就等於不明白基督信仰的真義。我們都是頂著異象一同奔走天路的一群，是我們的心中王。在家教會我深深體會到“愛主就去牧養祂的羊、一生為主所用”。

異象乃印證神放在我們心裡面早已經有的～舒正(Debbie)

異象乃印證神放在我們心裡面早已經有的。沒有異象，人終究還是會走自己的路，做自己的工。雖然一開始對異象不清楚，但因著生命漸漸成熟，體會牧者為父為母的心，也願意奉差遣去喚醒那些沉睡的靈魂。在大陸有許多弟兄姊妹原本在各自的教會，當他們來到家教會之後，果然印證這裡就是他們屬靈的家。第一屆宣教年會在深圳舉辦，當時我們還沒有同工，只有我

和 Peter 兩個人竟然能搞定 180 人的食宿和大小事，真是神蹟!我相信將來再一次踏進中國，一定要看見神更大的榮耀。

我終於有屬靈的父母了! ~ 彥鴻

我知道我自己的情緒管理不好，很感恩神帶領我來到家教會，我和慎言的感情真的是倒吃甘蔗，越來越好，雖然偶爾會發點小脾氣，但都在改變中，最感恩的是我終於有屬靈的父母了!服事主二十多年，來到家教會才領受神滿滿的愛，雖然偶爾被牧師責備，**但神所愛的，祂必管教，我在其中受益良多。**哈利路亞!

完全復活! ~ 慎言

彥鴻來家教會以後漸漸復活了!盼望過年後，能完全復活。我也自我期許能成為**主基督的精兵、無愧的工人、貴重的器皿!**哈利路亞!

一定要懂得感恩，才會有真正的幸福 ~ 蕭媛

以前年會都是在中國大陸各地舉行，早期第一、二屆年會無論是去深圳或是蘭州，我都是單槍匹馬、沒有傳承，雖然牧養的教會有一兩百人聽我講道，但傳承一直出不來。然而，**一定要懂得感恩，才會有真正的幸福**，我感恩曾牧師從小就受到一些苦難、被錯待，後來遇到小病人瀕臨死亡，帶來許多攻擊和誤解，感恩他的生命不斷地在挫折中愈發成熟，如此才能餵養我們這許多人的生命。因此對所遭遇的一切，我一點都不難過，因為知道我的生命將來必定要祝福許多人。今天你我都要預備作領袖，只有真正的領袖才會帶出領袖，是從羊圈中被呼召出來作基督精兵的。**首先生命中就要有“骨肉、率領、牧養、立約”四個特質。**撒母耳記下七章 8-9 節：現在，你要告訴我僕人大衛，說萬軍之耶和華如此說：我從羊圈中將你召來，叫你不跟從羊群，立你作我民以色列的君。你無論往哪裡去，我常與你同在，剪除你的一切仇敵。我必使你得大名，好像世上大大有名的人一樣。18-19 節：於是大衛王進去，坐在耶和華面前，說：主耶和華啊，我是誰?我的家算什麼?祢竟使我到這地步呢?主耶和華啊，這在祢眼中還看為小，又應許祢僕人的家至於久遠。主耶和華啊，這豈是人所常遇的事嗎?我感謝主，祢看得起我，感謝我的牧者“慧眼識英雄”。27-29 節：萬軍之耶和華以色列的神啊，因祢啟示祢的僕人說：我必為你建立家室，所以僕人大膽向祢如此祈禱。主耶和華啊，惟有祢是神。祢的話是真實的；祢也應許將這福氣賜給僕人。現在求祢賜福與僕人的家，可以永存在祢面前。主耶和華啊，這是祢所應許的。願祢永遠賜福與僕人的家!這“家”不只是我們的“小家”，乃是生養眾多的“大家”，更是“神的家”，盼望每個人屬靈的傳承越來越多，一生討神的喜悅，使牧者的心更加喜樂滿足。

立志跟隨、堅持相信 ~ 師母

兩個月前摔了一跤，如今依然能夠站在神面前見證祂的榮耀，真的非常

感謝主。渴望在年會中看見超越血緣的家人這一年當中生命的成長是否更加豐盛，成就牧者最大的安慰和榮耀。我常祝福自己要成為牧師最好的幫助，神看重的就是我們一路堅持到底的信心。所以必須玩真的，因代價是主自己的命，立定心志、跟隨到底、堅持相信神的呼召，**其秘訣就在於“自己起來當父母”**。叫我們從羊圈中被呼召出來，不再跟從羊群。家教會有的“效法的倫理和屬靈的遮蓋”，我們原本跟神是無關無份的，因著定意跟隨主，就被帶進神的國度裡。路得是摩押人，因她執意嫁到以色列家以後，就在以色列家的族譜裡有份。你我本是外邦人，是神的憐憫和揀選，使我們成為祂的兒女，所以一定要效法路得跟隨的心志，你的國就是我的國，你的神就是我的神。期盼每一屆宣教年會的聚集都是為了見證神的同在和榮耀。今早主日敬拜時，我看見天為我們開了！神的榮耀在我們中間彰顯，只要我們滿有神的話和神的靈，魔鬼就無法見縫插針，**雖然去年北美宣教年會無法辦成，我們就要耐心等候，堅持相信，時候到了，神必為我們開啓北美宣教之門。畢竟，“我願意大過我可以”，相信有神沒有難成的事。**

神的恩賜和選召是沒有後悔的～美華

這兩天我有些反省和感謝。基慧姐從以前還是錄音帶的時代，一個人關在小房間裡打週報，讓我想到剛來家教會時，也曾經有一個禮拜利用下班時間睡在辦公室，一直埋首跟淑芬師母製作家教會的宣教年刊。神的恩賜和選召是沒有後悔的，即便在跟隨的過程會有一些挫折和不成熟，但神仍然一路帶領，這些過程都是為了要讓我學習更多仰望、倚靠祂。在辦這次年會的過程中，有些突然插進的行程，我的情緒會比較激動些，因此，我也為自己的態度不好向大寶哥道歉。感謝牧者們的愛與成全，如此看好我們、陪伴我們一路成長，知道我們在家教會的預備都是要使眾人得福。所以**千萬不可忘記起初的呼召和異象，在這裡所有的建造和預備都是為了一同牧養主的羊，讓更多人走路可走。**

異象是心中王，乃一生“為之生、為之死”的祭壇～牧師

神在我很年輕的時候就告訴我一句話：**沒有父親，就去當父親**。聽起來矛盾且是不可能的邏輯。但當我照著去行的時候就發現源源不絕的愛從天而來。幾經實踐和肯定，才一步一腳印走到今天。做為一個醫生最重要的是要對“人”有興趣，因此我時常呼籲弟兄姊妹“熱情”加上“專業”才是“王道”。30年來我認真牧養每一個神所託付的羊群，如今僅只留下三百個“精兵勇士”，卻正是神要用來翻轉這世代一股福音爆炸的力量，為要完成兩岸合一的“核心價值”，也就是透過八〇年代，來自八個不同地方的宣教士，異口同聲發出相同的信息～**得着了中國就必得著全世界**。當年的中國其實還是所謂的“鐵幕”，除了開放一些老兵回鄉探親之外，對身處在自由的台灣百姓來說，根本是不可能的事。家教會領受一個異象～“合一與宣教”；其實

異象、“Vision”就是一般人所謂的“目標”，也就是神兒女“心中的帶領”。人的視野最廣就是 270 度，都會有著 90 度的盲點。但神賜給祂兒女的乃 360 度全方位的視野，看見短暫一生活著的意義和價值，也就是“心中王”，乃一生“為之生、為之死”的祭壇。這絕非高言大智，乃是你我生命中最重要**的“指標”**。畢竟，沒有異象、民就放肆，意思是人活著沒有目標，生命就會漸漸枯乾、而死亡。**兩個目標**～宣教為中國、中國為宣教，自’93 年十二月 6 日家教會首次踏上中國宣教禾場，30 年來“執志於一、從未間斷”。如今神為福音的緣故，大大興起中國成為全世界眾多靈魂的祝福。反觀台灣的局勢，政府成天煽動仇恨和對立，神的兒女千萬不可被魔鬼的謊言給迷惑，中華民族乃全世界最樂意與人和睦的民族。聖靈在中國的工作更是無可限量，甚至家教會走到世界各地都印證了：**只要有中國人聚集的地方，各個都渴慕得著福音**。神憐恤華人，首先興起台灣成為宣教的航空母艦，祝福中國一同得著全世界 18 億的華人，起來還福音的債。這就是家教會一路所執著的，過程中不免有人不以為然，甚至離開教會作背後攻擊。然而，家教會卻始終執著神所託付的，相信得著了中國就必得著全世界。這與兩岸的政治以及全世界的宗教無關，乃關乎上帝對這末後世代的終極心意。

建造你我的“家”成為這世代眾多靈魂的祝福

神兒女本當凌駕在宗教和政治之上，切莫人云亦云、隨波逐流。何況，**基督的信仰**本就有別於人本宗教的自我修行。耶穌來到這世上更沒有創立任何宗教，祂也不是宗教的教頭，判生死、斷是非的閻羅王，整本聖經中也找不到“基督教”三個字。聖經告訴我們，耶穌來，為要尋找、拯救祂失喪的孩子(路十九/10)。所以，你我不是所謂的“基督教徒”，乃是跟從、作主門徒的“基督徒”。因此，參加宣教年會絕不是為了聽精彩的見證、自我享樂，乃藉此明白你我該如何一同起來還福音的債。十年前牧師在大陸滁州宣教途中忽然心肌梗塞發作死了十五分鐘，之後藉著師母高八度靈裡的方言禱告，神又叫牧師活了過來。我常說自己是全世界最幸福的人，因為還來不及預備要死就死了，根本也無從期待要活就又活了過來。然而，神蹟本身救不了人，唯有摸著神蹟背後的愛。因此，重點不在“活過來”，而是“怎麼活”才是最重要的。盼望家教會的孩子都沒有所謂的高言大智，更不可好高騖遠。乃要按部就班建造生命，經歷每一個短暫即是永恆的真實。**人人建造自己的“家”成為這世代眾多靈魂的祝福**。特別這世代的“家”多半早已瓦解，而家教會就是不斷恢復上帝對“家”的應許和賜福，神起初造男造女，就是要他們生養眾多、遍滿全地、治理管理，還要審判魔鬼(林前六/3)。人既失落了神的心意，於是藉著耶穌基督道成肉身，用祂的命換我們的命，叫你我恢復“家”的那份篤定和把握。於是你的家、我的家就都成為眾人的家，更要緊的是人人接續恩膏、建立傳承，延續生命的愛生生不息直到永永遠遠。

小組詩歌

1. 祢眼目必看顧這地(新歌)

- ①大聲敬拜 全心呼喊
全能的神 願祢降臨
慈愛雙手 大能膀臂
直到如今 仍行神蹟
- ②敬拜聲音 充滿全地
高舉雙手 榮耀歸祢
專心謹守 祢的話語
世世代代 都不偏離

祢眼目必看顧這地 眷顧祢的兒女
祢必照所應許的成就
祢眼目必看顧這地 聆聽我們聲音
禱告盼望榮耀復興降臨

使我們得飽足 新酒和油滿溢
祢定意要賜福這地
遵行祢的旨意 謙卑回轉向祢
我們定意要跟隨祢

2. 親愛主 牽我手(新歌)

- ①親愛主 牽我手 引導我得倚在
我厭倦 我軟弱 無倚偎
經風湧 過暗暝 導我行入光明
親愛主 牽我手 入天庭(台語)
- ②我路途 真悽清 主近倚來作伴
我人生的路程 啲欲息
聽我求 聽我叫 扶持我免跋倒
親愛主 牽我手 入天庭(台語)
- ①親愛主 牽我手 建立我引領我
我疲倦 我軟弱 我苦愁
經風暴 過黑夜 領我走進光明
親愛主 牽我手 到天庭(國語)
- ②我道路 雖淒涼 主臨近慰憂傷
我在世 已打完 美好仗
求祢聽 我禱告 牽我手常引導
親愛主 牽我手 進天庭(國語)

3. 為主而闖(新歌)

天空劃過了一道彩虹
一種熟悉的感受
看著一望無際的星空
是言語無法形容
陽光灑進房間的窗口
一種溫暖的問候
感覺心弦被溫柔觸動
祢的光帶領著我
笑著哭過 渴望自由
找不到堅持的理由
喔 我的慟祢懂
好多承諾 說不出口
但祢用笑臉幫助我
才發現祢恩典夠我用

★愛裡沒有懼怕 萬軍之耶和華
邁開信心步伐 祢的聖靈如火焰降下
有祢我就不怕 背起榮耀十架 出發吧
萬民都來宣揚 跨越每道心牆
超過人心所想 祢的奇妙超過我的想像
願祢愛的計劃 成就在我身上
我願意 為祢而闖 只為祢而闖
我不害怕 我不再害怕
帶他們回家

4. 誰是牧羊人(歌 182)

風雨中有你的身影
每條路上留下你腳步聲
披星戴月腳步匆匆
明天北山谷 今天又上南山嶺
日日月月 春夏秋冬
羊的好牧人 不是僱工
一顆心 為主家盡忠
一顆滾燙的心至死忠誠
迷羊流離 小羊哀鳴
牧羊人的心中怎能安定
誰是牧羊人 誰是牧羊人 主看得清

家教會要興起成為這世代各族群的領袖，否則這世界就沒有任何盼望。眼看台灣四處充斥著謊言、欺騙...，被惡者仇敵黑暗的勢力盤踞籠罩，急需呼召一群“為羊捨命”的好牧者。透過歷代志上十一章 1-3 節及十二章 38-40 節，建造自己具備**骨肉、率領、牧養、立約**四樣生命特質，印證“甚是歡樂的家教會”正肩負著一等的**社會責任和時代使命**，同心建造合神心意的大家庭，立定心志作“基督精兵、無愧工人、貴重器皿”以完成“宣教為中國、中國為宣教”的神聖使命。哈利路亞！

家教會公佈欄

- 1.今年度家教會三三城牆建堂計劃，四月初全新開始，每個月 100 塊磚，每塊磚 3300 元。上年度尚差 283 塊，你可以～
●踴躍認獻磚塊。●用信心去募款。各家園請一同追平每個月的 100 塊磚!!
- 2.募集發票、建堂奉獻!現在捐發票，可以在付錢時，直接跟收銀人員說你要捐“愛心碼 3377777”，兩個 3、五個 7，就會直接捐入財政部哈利路亞社區關懷協會帳戶喔！
- 3.奉獻帳號！永豐銀行東門分行 033-001-0000756-3。社團法人中華民國哈利路亞社區關懷協會。郵政存款帳號：0001240-0612032<匯款奉獻請寫上姓名，或來電 02-87731972 告知基慧，以便登錄週報。>
- 4.二五晨更早上(06:30~08:30)聚集近六、七十人享受靈恩神學的國度盛宴，歡迎參與這簡易神學班，讓信仰落實在生活中!
- 5.週五門訓禱告(19:00-22:00)敬拜：〈三5 淑敏淑芬 三12 淑菁/福宇。三19 宣華/作慧。〉攝影：〈三5 淑菁/祺頌。三12 瑞緹/啟仁。三19 鈺婷/佳美。〉
- 6.力行當納的什一，神的家不至缺乏!萬軍之耶和華說：你們要將當納的十分之一全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容(瑪三/10)。
- 7.三/11(日)家教會第 326 次福音餐會，由吳明芳牧師、吳舒正師母分享愛、夢想、家教會～為愛而生，誠摯邀請您呼朋引伴來聆聽!台北市仁愛路三段 160 號 B2 福華廳《福華飯店》中午 12 點，每人 500 元!電話報名：(02)8773-1972。

得勝與代求

- 1.感謝主!上週日餐廳教會首次離開台北，在台東舉辦，為福音餐會成為台灣各地的祝福，參與的人能聽見從天上來的聲音，神的兒女更多被興起，未信主的靈魂能認識神祝福禱告！
- 2.感謝讚美主！湧泉家園的 **Bella** 平安順利產下雙胞胎，持續為她的傷口能復原及新生兒的健康守望，並為丈夫 **Person** 的家族能看見神的愛、得著救恩；蘇州**張華**懷孕雙寶，在醫院臥牀已有一個多月，六月中將臨盆，求主保守她每天經歷主的平安！
- 3.為淑敏關心的**徐芳怡**(錢媽媽)罹患子宮癌，預備開刀住院治療，經歷神奇妙大愛和醫治，快快回轉歸向神；中壢家教會的**韻華**健檢發現癌指數偏高，為她滿有神同在的平安；北美 **Kay** 的父親**徐演浩**肝癌末期，**Kay** 將返台探望，盼望父親回轉歸向神，經歷神愛的大能代禱。

✧ 主日敬拜服事表 ✧ P.S 每一個服事同工務必用心負責!

日期	服事	信息	敬拜	奉獻、招待	插花	影視	週六主日/守望敬拜/信息
三 / 07	曾牧、蕭婕丹/湧泉家園	敬拜團契/湧泉詩班	珊妮家園/英鏘家園	新婦家族	睿/源/威/黑/香/鏘	奕庭/孟瑾家睿/陳更舒華	
三 / 14	曾牧、年會回顧/基三	敬拜團契/作慧家園	愛加倍蒙悅約瑟/大衛湧泉	中平家族	毛/昱/凡/啟/詩/翔	慧珊/邦雋昱婷/奕庭世鐸	
三 / 21	曾牧師	敬拜團契	基盛家園/天使溫柔盼望	黃弘家族	睿/源/威/黑/香/鏘	基慧/二姊兆芸/慧珊水晶	
主日台北場	75人 4,450+人民幣100元	好牧人約瑟家園	12人	當納什一		三三城牆奉獻	
主日台東場	309人 28,740元	好牧人京奇家園	12人	杜詩玫	1,500元	陳子熙 7,000元	
新婦團契	40人	撈王職場小家	6人	主知名	4,000元	主知名 6,800元	
餐廳教會	345人	天使溫柔家園	8人	洪莘凌	1,100元	邱千惠 2,400元	
門訓禱告	151人 4,200元	新婦自由家園	5人	主知名	15,000元	石頭 400元	
兒童禱告會	21人 43元	新婦馨香家園	7人	主知名	3,300元	主知名 10,000元	
二五晨更	180人次(週三-週五)	新婦喜樂家園	5人	蔡孟瑾	3,300元	主知名 10,000元	
中平家聯聯合聚會	45人	新婦豐盛家園	9人	林英鏘	3,300元	主知名 5,000元	
田蓉家園	9人	大衛豪豫家園	10人	主知名	4,400元	主知名 4,000元	
世緯家園	22人	二姐家園	17人	黃弘夫婦	14,900元	主知名 3,000元	
基盛作慧家園	17人	簡姊家園	4人	江昭昱夫婦	3,500元	黃水源夫婦 3,000元	
好牧人五餅二魚	11人	國峰中壢週報小組	22人	劉益均夫婦	1,200元	陳志掌夫婦 10,000元	
好牧人蒙悅家園	12人	中壢逆齡小組	6人	許中平夫婦	5,000元	曾英欽夫婦 16,000元	
好牧人提摩太家園	8人	湧泉家園	13人	丁章豪夫婦	4,000元	黃弘夫婦 4,900元	
好牧人路得家園	6人	福田家教會	40人	許庭睿夫婦	4,000元	徐國峰夫婦 4,350元	
好牧人以琳家園	15人	深圳/東莞/中山	276人				
好牧人愛加倍家園	16人	長珠三角海內外	35人				